AYXKHYEIY ENANAAHYHY TEQMETPIAY I'lA EEETAYXEIY

1. Xynuoto pue Yyovieg o mopdAinAec gubeiec
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2. [IpofAnuoto YEOUETPIKE LE YOVIEC

1. Av pa yovio o givor pikpdtepn katd 36  amd TV TapATANPOUATIK TS, Vo
Bpeite Vv yovio o.

2. Noa Bpeite dv0 CLUTANPOUATIKEG YOVIEG AV :
I. M o eivon TevtamAdoio Thg GAANG
Il. M o etvor To dvo Tpito TG GAANG
s , 4
. &ovv Adyo T
3. Zetpiyovo ABI 1 B=40" kot n yovio T sivae TPIAGCLO oo TV YoVia A . Nu
VTOAOYIGTOVV 01 VTOAOUTEG YMVIEG TOV TPIY®VOUL.
4. No vrohoyloTovV 01 0&gieg Yovieg opoywviov Tpiywvov av gival yvootod ot
Srapépovy katd 24 .

5. & 1000KkeAEC Tpiymvo pio yovia sivon52” . No vroloyiotody ot vroloweg yovieg (2
TEPUTTADOGELS)

6. e 1000KeLEG TPIymVO Le eEOTEPIKN YmVia THE KOPLPNG fom pe 1247, va
VTOAOYIOTOVV Ol YOVIES

7. Xe1piyovo ABI' 1 yovia A sivon meviamhdoto amd mv B xat n r TETPATALCLOL
arnd v B . Na vroroyicete Tic yovieg Tov. Tt idovg tpiymvo givon 10 ABIT mg
TPOG TG YOVIEG TOV;

8. Xe tpiyovo ABI 1 yovia A givon Suthéota omd mv B ka1 n r TPUTAGGLL OO TNV
A . Na vroroyioete Tig yovieg Tov. Tt eldovg Tpiywvo givar to ABIT wg mpog Tig
YoVieg Tov;

9. Xe1piymvo ABI 1 yovia A sivae HEYOALTEPN OO TNV B katd 14 kot n yovia r

givan peyolvtepn omd v B katd 16 . No vroloyiotody ot yovis Tov

10. Z¢ 1piyovo ABI' n yovia A siva HEYOALTEPN OO TNV B katd 20 kot n yovia r

elvar tputAdoia amd v B . No vmoAoylotovv ot yovies Tov

3. [IpofAnuoto yemUeTpikd ne Tepinetpo Kt eufoddv

11. H mepipetpog evog opBoymviov eivar 60 dm ko ) puo didotacn tov 10cm. No
Bpeite 10 euPadodv tov.

12. Na Bpeite tv nepipetpo opboywviov mapariinioypdupov pe epPadd 64 cm? ko
po TAevpd iom pe 4 cm.

13. No voloyicete 10 eufadov opboymviov mepuérpov 60 cm, o6tav:
I. OumAevpéc drapépovy katd 10 cm
ii. To m\dtog givat To £va TETAPTO TOL PHKOVG

7
i, Ot dotdocelg Tov £xovv Adyo 3
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21

22,

23.

24,

25.

26.

217.

To epPodov evoc Tetpaydvov eivon 64 cm? . Na Ppeite 1o epPadov evoc GALov
TETPAYADOVOL LE TAELPA 10N UE TO UIGO TNE TAEVPAS TOL APYIKOV TETPUYMDVOV.

Noa Bpebodv o1 ThevpEc 1600KELOVS TPLYDOVOV TEPIUETPOL 46 CM av:
i. H Baon tov givar 18 cm
Il. M and 11¢ ioeg Thevpég eivar 18 cm
iii. H pdon eivon peyardtepn kotd 10 and T1¢ ioeg TAeVPEG
Iv. Kaéfe pa oo 11 ioeg mhevpég givar peyakvtepn katd 5 ¢m amd v Paon

e opBoydvio Tpiymvo ol TAevpég elvar avaroyeg Tov aplBumv 3, 4 kot 5.
Av éyel mepipetpo 24 dm , vo, vTOAOYIGTOVV :
I. OumAevpég tov
ii. To guPfadov tov
iii. To vyoc mov avTioToLYEL TNV LITOTEIVOVGQ

"Eva opBoydvio €xst epPadov 36 m* kar Baon 9 m. Evo tetpéymvo £xet 1810

euPadov pe 1o ophoydvio. No Bpeite molo oynpa £yl LEYAAVTEPT TEPIUETPO.

Me mhevpd v TAevpa teTpaydvov ABI'A KoTaoKELAGTNKE 1IGOTAEVPO TPIY®OVO
nepuétpov 12 cm. Na Bpeite v mepipetpo tov teTpaydvov ABI'A kabmg Kot 1o
euPaddv tov tpiymvov ABT.

OpBoymvio Taparinidypappo TAevpds 14 cm éyxet tetpanidoio eppadd and
opBoydV10 Ko 1000KEAEG TpiymVo pe KaBeTtn mAevpd ion pe 7 cm. No vroAoyicete
™V TEPILETPO TOL OpBoy®ViOL.

e moporinAdypoaupo ABT'A i dtaydviog AT etvon 7 cm. Av i amdotacn g
Kopveng B a6 v AT eivar 4 cm, va vmoloyicete 10 euPfadov Tov
TOPOAANAOYPALLLOV.

Eva mopoaAdnAoypoppo £xetl o mAevpd ion pe TAeupd 160TAEHPOV TPLYDVOL
TEPUETPOV 24 CM Ko TEPIUETPO 1om pe TV TepipeTpo pouPov mievpds 9 cm. Na
Bpebovv To uNKn TOV VTOAOIT®V TAEVPDV TOV.

"Eva mapaiinAdypappo £xet 1o id1o epuPaddv katl v 1dio mepipetpo pe opboymvio

dotdocewv 4 €M kot 9 CM.AV po TAevpa ToL TaPAAANLOYPALLOL Eivat 8 Cm, va
VTOAOYIGTOVV T VYN TOVL.

"Eva mapaiinioypappo ABTA éyet mievpéc AB=8 cm ot BI' =4 cm. Av ot

mopdrinies AB, T'A anéyovv 3 cm, va PBpeite :
I. 1o euPfaddév tov ABI'A
ii. Vv oandotoon tov mapoliniov BT, AA

e tpanélio ABI'A pe AB//T'A va gépete v dwoydvio AT, Av to eufaddv tov

Tprydvov ABT sivar 15cm?, 1o epfadov tov tprydvov ATA eivon 30 cm? ko AB=
5 cm, vo vroAoyicete:

I. 1o Vyogtov ABT'A

ii. v pdon 'A Tov ABI'A

"Eva tpoaméllo éxet v peydin tov Bdon tpurAdcio g Uikpng tov Paong, eppaddv

36 m® ka1 Vyoc 3 M. Na vrorhoytotovv ot BAGELC To.
Y& 1000keAEC Tpomédio TeppéTpov 12 m, epPadod 120 m? kot ioec mAevpéc ioeg pe
4 m kaBepio , vo vwoloyicete 10 VYOS TOL.

O Bdoetg evog Ttpameliov dapépovv katd 4m. Av 1o epPaddv tov Tpameliov givor
100 m* kot o Hyog Tov 10 M va vrohoyicete Tic PAGELC TOV.
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